
ATA DA 10.ª (DÉCIMA) SESSÃO SOLENE DA 4.ª
(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª
(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DOS

DEPUTADOS

ROMEU

ALDIGUERI E

LEONARDO

PINHEIRO.

 

Às nove horas e quarenta e cinco minutos de seis de março de

dois mil e vinte e seis compareceram ao Plenário 13 de Maio os

deputados eleitos, diplomados e empossados para a Trigésima

Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Romeu Aldigueri,

Felipe Mota, Fernando Hugo, Heitor Férrer e Leonardo

Pinheiro.

 



Invocando a proteção de Deus, o presidente Romeu Aldigueri

declarou aberta esta sessão solene para entrega da Medalha do

Mérito Parlamentar Plenário 13 de Maio ao doutor Lúcio

Gonçalo de Alcântara, atendendo a requerimento de sua autoria

e do deputado Fernando Hugo, deferido pela Mesa Diretora.

 

O presidente Romeu Aldigueri convidou para compor a mesa o

doutor Lúcio Alcântara; os deputados Fernando Hugo, Felipe

Mota e Leonardo Pinheiro; o diretor-presidente do Instituto

Centro de Ensino Tecnológico – Centec, Acrísio Sena; o vice-

presidente da Federação das Indústrias do Estado do Ceará –

Fiec, André Montenegro, e o presidente da Academia Cearense

de Letras – ACL, Tales de Sá Cavalcante.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, executado pela Banda de

Música da Polícia Militar Major Xavier, sob regência da

maestrina primeira tenente Joiania.

 

O mestre de cerimônias Ronaldo César pontuou que a Medalha

do Mérito Parlamentar Plenário 13 de Maio, instituída pela

Resolução n.º 526, de 2005, é concedida anualmente ao cidadão

que tenha prestado relevantes serviços à sociedade cearense, e

ora é outorgada ao doutor Lúcio Gonçalo de Alcântara.



 

O presidente Romeu Aldigueri cumprimentou as pessoas

presentes e relembrou momentos marcantes da trajetória do

político, destacando o fato de o homenageado ter sido eleito o

prefeito mais jovem de Fortaleza, na década de 1980; elencou

fatos marcantes à época de seu mandato como senador, a

exemplo da aprovação da Lei de Crimes Ambientais, em 1998;

descreveu o homenageado como democrata, estadista, defensor

do meio ambiente, vocacionado para a literatura e o

compromissado com a valorização da cultura; reiterou a

gratidão da Alece pela folha de serviços prestados e acrescentou

que aos 80 anos doutor Lúcio não precisa de mandato eletivo

para fazer a boa política todos os dias, pois permanece

aconselhando e ensinando a quem o procura; que mantém e

cultiva novas amizades e faz o bem sem olhar a quem, com a

humildade e simplicidade que lhes são peculiares.

 

Ato contínuo, o presidente Romeu Aldigueri entregou a

Medalha de Mérito Parlamentar Plenário 13 de Maio ao doutor

Lúcio Gonçalo Alcântara.

 

Na sequência, o mestre de cerimônias apresentou dados

biográficos do agraciado, enaltecendo a atividade política e as

contribuições como médico e ex-governador do Ceará.



 

O deputado Fernando Hugo cumprimentou as autoridades

presentes e argumentou que a comenda se justifica pela vida

pública e profissional exemplar de Lúcio Alcântara e que

reflete, considerando a aprovação unânime da outorga, o pensar

da cearensidade.

 

Lúcio Gonçalo de Alcântara revelou que a escolha de seu nome

é motivo de imensa gratidão e felicidade; que nos diferentes

cargos que ocupou e também nas atividades fora da política

procurou cumprir deveres e obrigações de modo a honrar as

pessoas que nele confiaram e votaram; rememorou passagens e

pessoas que fizeram parte da sua história, inclusive na ACL, e

exaltou o papel da família, que enfrentou os desafios da vida

política ao seu lado.

 

Deputado Leonardo Pinheiro registrou admiração e orgulho

pelo exemplo histórico do agraciado, que além de ser

considerado patrimônio da Alece e um dos maiores homens

públicos do Estado, é sobretudo referência para políticos

veteranos ou neófitos.

 



Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará interpretado pelo

tenor Franklin Dantas.

 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Leonardo Pinheiro

encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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